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1. Pourquoi Wiggins trouve Sherlock Holmes très intelligent ? Chap.1

Prénom : ……………………………………………………..  Date : ……………………………….

2. Entoure en rouge le travail que la mère de Wiggins fait le jour et en bleu celui qu’elle fait 
la nuit.

Elle répare des chaises.         Elle mène des enquêtes.          Elle fait le ménage.          Elle vend du poisson.

3. Relève les mots et expressions qui indiquent qu’il fait vraiment très froid (pages 19 et 20)

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Pourquoi Wiggins se souviendra-t-il toute sa vie du salon de Sherlock Holmes ? Chap.2

5. Entoure la bonne réponse. Chap.3

6. Pourquoi est-ce important pour Wiggins de retrouver l’assassin de Violet Juniper ?

7. Qu’a fait Wiggins au lieu de sortir ?

8. Pourquoi ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. .

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. .

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

À qui l’inspecteur Lestrade a demandé de trouvé l’assassin ?

À Sherlock Holmes.                                       À Wiggins.                                   Au docteur Watson.

Qu’a trouvé Sherlock Holmes que n’avait pas vu Lestrade ?

Une mèche de cheveux. Un bijou. Une trace de pas.

Pourquoi Sherlock Holmes rit-il à la réponse de Wiggins ?

Parce qu’il a presque trouvé la bonne réponse. Parce qu’il dit n’importe quoi.    Parce que sa réponse est drôle. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

9. Qui est Madame Hudson ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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1. Comment la maman de Wiggins compte-t-elle s’y prendre pour retrouver l’homme à la 
jambe de bois ? Chap.4

Prénom : ……………………………………………………..  Date : ……………………………….

2. Pourquoi Wiggins décide-t-il de ne pas voler un vélo ?

3. À un moment, Wiggins fait fausse route dans son analyse de la situation.
De quelle erreur s’agit-il ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Qu’est-ce que la maman de Wiggins lui apprend-elle ? Chap.5

6. À quoi Wiggins compare-t-il le monsieur qui l’accueille chez Furs and Feathers ? Chap.6

7. Pourquoi Wiggins tremble-t-il ?

8. Colorie les animaux qu’il y a dans la boutique de l’empailleur.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

L’homme à la jambe de bois n’a pas eu une ……………………..…………………………. mais il s’est …………………………..

parce que ………………………………. qui était …………………………………………………….. s’est fait ……………………………… .

Il en était tellement ……………… qu’il est devenu ………………… . Alors il a …………. jusqu’à en ………………………… .

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5. Complète le texte suivant en t’aidant du livre.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Renard Chats Écureuils Serpents Rats Hamsters

Lapins Souris Oiseaux Chiens Poissons Castor

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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1. Que raconte la voisine de Ferguson à Wiggins ? Chap.7

Prénom : ……………………………………………………..  Date : ……………………………….

2. Pourquoi Wiggins a-t-il envie de l’embrasser ?

3. Cite 3 actions que fait Ferguson qui ne lui ressemblent pas : Chap.8

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Vrai ou faux ?

5. Numérote ces évènements dans l’ordre. Chap.9

6. Complète : Chap.10

Ferguson a un passé de ………………………………… . Comme il se savait surveillé par …………………………………………,

Il avait arrêté ses activités. Mais il avait trouvé un moyen facile pour ……………………………………. . Quand

Quelqu’un avait volé un …………………….. il le mettait dans le ………………………….. d’un animal empaillé et le

…………………………………. .

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Après avoir espionné Ferguson il doit se dépêcher de rentrer.                                               VRAI             FAUX

Il met plus de 3 heures pour aller jusqu’à Baker Street.                                                           VRAI      FAUX

Wiggins devra prévenir la Police de Londres (Scotland Yard) pour arrêter Ferguson.          VRAI                 FAUX

Wiggins ne veut plus travailler avec Ferguson de peur qu’il devine qu’il l’a démasqué.      VRAI                 FAUX 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Wiggins court le plus vite qu’il peut pour rejoindre Sherlock Holmes.

Dans la cave, il est glacé et il sent des rats près de lui.

Il boit un cognac et malgré son envie de dormir, il raconte tout au détective.

Il s’endort et fait un cauchemar.

Il remonte dans l’atelier pour s’échapper par la lucarne.

7. Explique pourquoi le bison risque d’être pendu. Chap.11

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


